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Az alébbi 4bran egy integratort egy statikus nemline4ris tagon keresztiil csatolunk vissza.

Hatérozza meg a zért kor 4ltal megvalositott y = f (r) fliggvénykapcsolatot! 3 pont
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2. Egy zart folytonos szabalyozasi rendszerben a felnyitott kor atviteli fiiggvénye L(s)= m . Stabilis-e a zart
S S
rendszer 7>T illetve 7<7T esetén? Valaszat indokolja! 4 pont
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3. Mindségileg helyesen rajzolja fel az L(s) = 20—2—76—— atviteli fiiggvényhez tartozé frekvenciafiiggvény
ST 4 HUS
kozelit6 (torésvonalas) BODE amplitudé-korfrekvencia diagramijat! 4 pont
1
4. Egy zart folytonos szabdlyozési kérben a felnyitott kor atviteli fliggvénye L(S) = (—)2 . Stabilis-e a zért
s(l+s

kor? Vézolja fel L( ](0) Nyquist diagramjat! Hatdrozza meg az er0sitési tartalék értékét! Jelolje be az dbran a

modulus tartalékot! 4 pont

5. Adja meg a gyokhelygorbe definicidjat! Legyen egy folytonos zéart szabélyozasi rendszerben a felnyitott kor atviteli

s2 +7s+10

s +5s+4

fliggvénye L(s) =K . Vézolja fel a gyokhelygorbét 0 < K < oo esetére! 4 pont
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6. Adja meg a P(s) st1 (s+4)(s+8) U(s)

atviteli fliggvénnyel adott rendszer allapotteres leirasat. Az

+
allapotvaltozokat a kovetkez8képpen vélasszuk meg: V(s)= s—_: U(s)= (l * —-}I) U(s)=U(s)+X,(s),
S S

1 1
Xy (s)=-T4V(S) b X, (s)=T8X ,(8). (Segitség: Rajzolja fel a blokk-diagramot. A térol6s tagokat
A )

visszacsatolt integrator kapcsolasként adja meg.) Mekkora a rendszer statikus erésitése? 4 pont
- 0
7. Egy linedris szakasz allapotteres realiziciéjara A :[O 5 2] és x(0)= [l I]T. Hatdrozza meg ® (1) és
T
x,(1) értekét, ahol x(t)=[ x, (1) x,(r)] . 4 pont

8. Mutassa be a kaszkad szabalyozas hatasvazlatat €s ismertesse mitkodését! 3 pont
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1. Vézolja fel a H (s) =A T atviteli fliggvénnyel adott tag 4tmeneti fliggvényét, tovabba BODE és NYQUIST

1+s

diagramjait T <7 illetve T > T esetén! 3 pont
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2. Egy folytonos folyamat atviteli fiiggvénye: P(s)= frja fel a folyamat a(m) abszolt

érték és (p(ﬂ)) fazis frekvenciafiiggvényének kifejezését! 4 pont
K
(1+s)

3. Egy zart folytonos szabalyozasi korben a felnyitott kor atviteli fiiggvénye l(s) = . Hatérozza meg

K >0 azon maximalis értékét, amelynél a zart kor még stabilis marad! 4 pont

4. Mi a modulus tartalék? Adja meg a modulus tartalék értékét, ha egy zart folytonos szabalyozasi rendszerben a

felnyitott kor atviteli fiiggvénye L( s) =0.75¢7>* . Vélaszat indokolja! 4 pont
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5. Egy szakasz étviteli fiiggvénye P(s) = 1— e, Bemendjele # = Ssin (31‘ ) Irja fel a szakasz kimendjelét
+S

allandosult allapotban! 4 pont
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6. Egy linedris szakasz éllapotteres realizacitjara A =[ 02 2} és x(0)= [1 I]T- Hatdrozza meg @ (1) és

x,(1) értékét, ha x(t)=l:x1 (t) X (t):lT 2 4 pont
AT (s) Y (s)
7(s) R(s)

P(s)=F,(s)+ AP(s) szabalyozott szakaszbol és egy C(s) soros szabalyozébél all6, mereven, negativan

7. Az érzékenységi fliggvény bevezetésével hatdrozza meg értékét, ha T (s) =

visszacsatolt rendszer! 4 pont

8. Vizolja fel a zavarkompenzécios szabalyozés hatdsvézlatat! Mi a feltétele a zavarkompenzacié

alkalmazhatéséganak? Mekkora a zavarkompenzécios fiiggvény idedlis értéke? 3 pont




